
AKTIVNOSTI NA  

PROJEKTIMA 

Željeznička pruga Vrbnica – Bar 

 

a) Izvođenje radova 

 

 Sanacija mosta Morača (EIB) – Izvođač radova je IGP Fidija d.o.o.- Podgorica; Nadzorni organ je 

Institut za građevinarstvo d.o.o.- Podgorica. Tehnički pregled izvedenih radova je izvršila 

kompanija RAIng d.o.o.- Podgorica. Izvođaču radova je upućen zahtjev da postupi u skladu sa 

zakonskom regulativom i ugovornim uslovima po pitanju otklanjanja nedostataka na gornjem 

stroju konstatovanih u Izvještaju o izvršenom tehničkom pregledu, nakon čega će uslijediti 

potpisivanje Potvrde o preuzimanju radova (Taking over Certificate). 

 Ugovor za Demontažu postojećeg, nabavku i ugradnju novog elektrovučnog postrojenja 

Trebešica (IPA) implementira Direkcija javnih radova kao implementaciono tijelo. Izvođač radova 

je kompanija SIEMENS d.o.o.-  Beograd, a nadzorni organ je kompanija EMINENT d.o.o.- Podgorica. 

Radovi se odvijaju ubrzanom dinamikom. Ugovoreni rok završetka radova je decembar tekuće 

godine. 

 

 Remont gornjeg stroja pruge na dionici Kolašin – Kos (EBRD)- Izvođač radova je kineska 

kompanija CCECC (China Civil Engineering Construction Corporation). Interni Nadzor je formiran od 

strane ŽICG. Glavni građevinski radovi su završeni i Ugovor o vršenju tehničkog prijema izvedenih 

radova je potpisan 25. 10. 2017. godine sa kompanijom GENESIS PROJECT d.o.o. iz Podgorice. U toku 

su aktivnosti na faznom vršenju tehničkog prijema izvedenih radova (uvid u ugovornu i gradilišnu 

dokumentaciju). 

 

   Sanacija 3 tunela (EBRD)–Izvođač radova je GP Planum. Interni Nadzor je formiran od strane 

ŽICG. Period za završetak radova je 18 mjeseci. Prema informacijama od strane nadzornog organa, 

realizovano je oko 81% od ukupne vrijednosti ugovorenih radova. Radovi se izvode u produženom 

ugovorenom roku. Definisan je datum 20. 11. 2017. gdine kao krajnji rok izvođenja radova.  

 

 Remont gornjeg stroja pruge na dionici Sutomore – Virpazar u tunelu Sozina, (IPA) sprovodi 

Direkcija javnih radova kao implementaciono tijelo. Izvođač radova je kompanija „STRABAG AG“ iz 



Austrije, dok nadzor nad radovima vrši Institut za građevinarstvo d.o.o. iz Podgorice. Svi ugovoreni i 

dodatni radovi su završeni. U toku su aktivnosti na primopredaji starog materijala, nakon čega će 

uslijediti administrativno zatvaranje Ugovora i izdavanje sertifikata o predaji gradilišta.  

 

 Remont gornjeg stroja pruge na dionici Kos – Trebešica (IPA)- Tenderski dokumenti za radove 

remonta i vršenje nadzora su u fazi finalnog usaglašavanja sa učesnicima u implementaciji projekta. 

 

 Zamjena signalno – sigurnosnog uređaja u stanici Podgorica (20+20- EIB + WBIF)– Izvođač 

radova je AŽD Praha s.r.o iz Republike Češke. Nadzorni organ je kompanija ERGOSE S.A.-SYSTEMA iz 

Grčke. Dostavljena je potrebna dokumentacija za pristup gradilištu i radovi trebaju da počnu. Rok za 

završetak radova je 12 mjeseci.  

 

 Sanacija 6 kosina (20+20)- Izvođač radova je Euro-Asfalt d.o.o.-Srajevo iz Bosne i Hercegovine. 

Nadzorni organ (uključujući i obavezu revizije Glavnog projekta definisanu ugovorom) je IRD 

Engineering s.r.l. iz Italije. Izvođač radova je dostavio svu potrebnu dokumentaciju čime je ispunio 

uslov za pristup gradilištu i 01. 11. 2017. godine će otpočeti sa aktivnostima na vršenju geodetskog 

snimanja nultog stanja terena za potrebe izrade Glavnog projekta. Rok za izradu Glavnih projekata 

je 6 mjeseci. Paralelno sa projektovanjem će se vršiti revizija Glavnih projekata. 

 

 Sanacija propusta i regulacija vodotoka (EBRD)- Izvođač radova je IGP Fidija d.o.o.-Podgorica a 

nadzorni organ kompanija RAIng d.o.o.-Podgorica. Radovi teku planiranom dinamikom. Prema 

informacijama Nadzornog organa realizovano je oko 60 % od ukupne vrijednosti ugovorenih 

radova. Rok za završetak radova je 12 mjeseci.  

 

 

b) Izrada Glavnih projekata 

 

 Izrada Glavnog projekta, nabavka i ugradanja grijača skretnica u željezničkim stanicama 

Nikšić i Ostrog (EBRD)– Izvođač radova je AŽD Praha s.r.o iz Republike Češke. Interni Nadzor je 

formiran od strane ŽICG. Glavni projekat je revidovan i dostavljen je izvještaj o reviziji. Izvođač 

radova je dostavio potrebnu dokumentaciju, potpisan je Ugovor o mjerama zaštite na radu i 6. 10. 



2017. godine je definisan kao datum početka izvršenja ugovora. ŽICG je uputila obavještenje o 

početku izvođenja radova  inspekcijskom organu, organima lokalne samouprave i dnevnom listu. 

Rok za završetak radova je 6 mjeseci.  

 

 Zamjena signalno – sigurnosnog uređaja u 5 željezničkih stanica na pruzi od Podgorice do 

Bara (stanice: Golubovci, Zeta, Virpazar, Sutomore i Bar) - Iz donacije (WBIF) je predviđena izrada 

Glavnog projekta za zamjenu signalno-sigurnosnih uređaja u 5 stanica. Projektni  zadatak za izradu 

Glavnih projekata je usaglašen sa Projektantom i nakon finalne saglasnosti Banke počeće 

projektovanje. Rok za dostavljanje Revidovanih Glavnih projekata je 12 mjeseci.  

 

 Sanacija 10 kosina na pruzi Nikšić – Podgorica (EBRD)- Izvršeno je vrednovanje dosatvljenih 

izraza interesovanja za izradu Glavnog projekta i vršenje Nadzora i izvještaj o ocjenjivanju je poslat 

EBRD na saglasnost.  Nakon dobijanja saglasnosti od EBRD, najbolje rangiranom ponuđaču će biti 

upućen poziv za direktno pregovaranje, odnosno dostavljanje tehničke i finansijske ponude. 

 

 Sanacija klizišta „Ratac“ i modernizacija signalno-sigurnosnih uređaja u stanicama na 

sjevernom dijelu pruge od Podgorice do Bijelog Polja – IFICO konzorcijum je angažovan na 

izradi Projektnog zadatka za izradu Glavnog projekta. U toku je izrada Projektnog zadatka za 

reviziju i projektovanje. 

 

 Specijalni pregled 106 tunela i izrada Glavnih projekata za njihovu rehabilitaciju-  

Projekat se finansira iz  Granta WBIF banke. Započete su aktivnosti na izradi Projektnog zadatka  za 

izradu Glavnih projekata i njihovu reviziju za rehabilitaciju pomenutih tunela. IFICO konzorcijum je 

angažovan na izradi Projektnih zadataka.  

 

ROKOVI 

 

 Sanaciji mosta “Morača” –Slijede aktivnosti na otklanjanju nedostataka, potpisivanju taking over 

sertifikata i početku garantnog perioda. 

 EVP Trebešica – Radovi su u toku. Rok za završetak radova je IV kvartal 2017. godine. 

 Remont pruge na dionici Kolašin – Kos – U toku su aktivnosti na vršenju tehničkog prijema 

izvedenih radova.   



 Sanacija 3 tunela  – Radovi se odvijaju u produženom roku. Planirani završetak radova IV kvartal 

2017. godine. U toku su pripremne aktivnosti za početak vršenja tehničkog prijema izvedenih radova. 

 Remont pruge na dionici Virpazar – Sutomore – Radovi su u završnoj fazi. Planirani završetak 

radova – IV kvartal 2017. godine.  

 Zamjena signalno – sigurnosnog uređaja u stanici Podgorica – Izvođač radova je započeo izvođenje 

radova. Rok za završetak radova je 12 mjeseci. 

 Sanacija 6 kosina – Započete su aktivnosti na izradi Glavnog projekta. Rok za završetak projektovanja 

i radova je 20 mjeseci. 

 Sanacija propusta i regulacija vodotoka –Radovi su u toku. Rok za završetak radova je 12 mjeseci. 

 Ugradnja grijača skretnica u stanicama Nikšić i Ostrog- Izvođač radova je započeo izvođenje 

radova. Rok za završetak radova je 6 mjeseci. 

 Remont gornjeg stroja pruge na dionici Kos – Trebešica- Planirano je raspisivanje tendera za IV 

kvartal 2017. godine. 

 Zamjena signalno – sigurnosnog uređaja u 5 željezničkih stanica na pruzi od Podgorice do Bara- 

Izrada Glavnog projekta za signalizaciju se po planu predviđa za početak IV kvartala 2017. godine. 

 Zamjena signalno – sigurnosnog uređaja u stanicama od Podgorice do Bijelog Polja i sanacija 

klizišta Ratac- Započete su aktivnosti na izradi Projektnog zadatka za izradu Glavnih projekata.  

  


